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OR.0012.5.6.2026 

PROTOKÓŁ nr 20/26 

z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych 

odbytego w dniu 24 marca 2026 r. w godz. od 08:15 do 08:35 

w Urzędzie Miejskim w Wieluniu, Ratusz, sala 11 

pod przewodnictwem Pana Bartłomieja Panka 

 

Obecni na posiedzeniu członkowie komisji: 

1. Godszling-Graczyk Justyna 

2. Kazimierczak Jacek 

3. Krzemiński Wojciech  

4. Mituła Bronisław 

5. Panek Bartłomiej – przewodniczący 

6. Wojtuniak Radosław 

 

Obecni na posiedzeniu: 

1) Paweł Okrasa - Burmistrz Wielunia, 

2) Paweł Walczybok – II Zastępca Burmistrza Wielunia, 

3) Magdalena Majkowska – Sekretarz Miasta, 

4) Jarosław Kuźnik – Naczelnik Wydziału Mieszkaniowego i Gospodarki Odpadami (MGO), 

5) Mirosława Kolanek – Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej                      

w Wieluniu (MGOPS), 

6) Romuald Kucharczyk – Dyrektor Zakładu Placówek Oświatowo-Wychowawczych 

(ZOPOW), 

7) Marta Napierajczyk – Przewodnicząca Zespołu Interdyscyplinarnego w Gminie Wieluń 

(ZI w GW). 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

2. Informacja o sporządzonych protokołach nr 18/26 oraz 19/26 z posiedzeń Komisji. 
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3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zakazu używania wyrobów 

pirotechnicznych na terenie Gminy Wieluń. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku 

na terenie Gminy Wieluń. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez 

właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wieluń na rok 

2026”. 

7. Przyjęcie sprawozdania z działalności Zespołu Interdyscyplinarnego w Gminie Wieluń                      

i realizacji „Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej w Gminie Wieluń na lata 2024-2030”, za rok 2025. 

8. Informacja o funkcjonowaniu programów przeznaczonych dla dzieci i młodzieży ze szkół 

podstawowych z terenu Gminy Wieluń wraz z analizą potrzeb według stanu na dzień 

31.12.2025 r. 

9. Ocena dostępności opieki stomatologicznej dla dzieci i młodzieży ze szkół podstawowych 

z Gminy Wieluń. 

10. Zajęcie stanowiska w sprawie pisma dotyczącego znaczenia rolnictwa dla wspólnoty 

lokalnej.  

11. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 

12. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

Punkt 1 

Otwarcie posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący Bartłomiej Panek dokonał otwarcia posiedzenia Komisji Spraw Społecznych. 

Przywitał wszystkich obecnych. Stwierdził kworum. Na 7 radnych, w posiedzeniu komisji 

udział bierze 5 radnych. Zapytał, czy ktoś proponuje zmiany w porządku obrad? Nikt się nie 

zgłosił.  

Porządek obrad wysłany radnym stanowi zał. nr 2 do protokołu. 
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Więcej uwag nie stwierdzono. 

Punkt 2 

Informacja o sporządzonych protokołach nr 18/26 oraz 19/26 z posiedzeń Komisji. 

Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, czy ktoś z radnych zgłasza jakieś uwagi                             

do sporządzonych protokołów? Nikt się nie zgłosił. 

Komisja przyjęła protokoły nr 18/26 oraz 19/26. 

Więcej uwag nie stwierdzono. 

Punkt 3 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zakazu używania wyrobów 

pirotechnicznych na terenie Gminy Wieluń zał. nr 3. 

Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie?  

Radny Radosław Wojtuniak powiedział, że w dniu 9 lutego br. wpłynęło pismo, będące 

apelem Mieszkańców Gminy Wieluń do Rady Miejskiej w Wieluniu i Burmistrza Wielunia.  

W związku z tym apelem przygotował projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zakazu 

używania wyrobów pirotechnicznych na terenie Gminy Wieluń. Podkreślił, że wszystko 

obecnie jest po stronie radnych, którzy podejmą uchwałę w ww. sprawie. Dodał, że  

w sytuacji podjęcia przez Radę Miejską uchwały w ww. sprawie w Gminie Wieluń zostanie 

wprowadzony zakaz używania wyrobów pirotechnicznych. Dodał, że w opinii Radcy Prawnej 

dołączanej do projektu uchwały w ww. sprawie było zaznaczone, że wojewodowie uchylają 

w Polsce takie projekty uchwał. Niemniej jednak, nie jest to w każdym województwie, 

bowiem na przykład w województwie łódzkim, dokładnie w Łodzi taki zakaz obowiązuje. Jest 

tam trochę inaczej skonstruowana uchwała, ponieważ są tam wyszczególnione tereny 

zielone. Dodał, że w zakresie przedłożonej uchwały większa dyskusja odbędzie się na 

najbliższej sesji, ponieważ przyjdą na nią mieszkańcy, którzy apelowali o wprowadzenie 

takiego zakazu. 
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Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, kto jeszcze chciałby jeszcze zabrać głos w tym 

punkcie? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem 

projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zakazu używania wyrobów pirotechnicznych na 

terenie Gminy Wieluń, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu?  

 

W głosowaniu udział wzięło 5 radnych. Komisja (przy 2 głosach „za” i 3 głosach „przeciw”) 

negatywnie zaopiniowała projekt uchwały w ww. sprawie. 

Opinia Komisji nr 46/20/26 z dnia 24 marca 2026 r. stanowi zał. nr 4 do protokołu.  

Więcej uwag nie stwierdzono. 

Punkt 4 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na 

terenie Gminy Wieluń zał. nr 5. 

Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się 

nie zgłosił. Zarządził głosowanie. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały 

w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Wieluń, kto jest 

przeciw, kto wstrzymał się od głosu?  

W głosowaniu udział wzięło 5 radnych. Komisja (przy 5 głosach „za”) pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w ww. sprawie. 

Opinia Komisji nr 47/20/26 z dnia 24 marca 2026 r. stanowi zał. nr 6 do protokołu.  

Więcej uwag nie stwierdzono. 

Punkt 5 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia 

usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości  

i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości 

opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi zał. nr 7. 
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Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się 

nie zgłosił. Zarządził głosowanie. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały 

w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania 

odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów  

w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu?  

W głosowaniu udział wzięło 5 radnych. Komisja (przy 5 głosach „za”) pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w ww. sprawie. 

Opinia Komisji nr 48/20/26 z dnia 24 marca 2026 r. stanowi zał. nr 8 do protokołu.  

Więcej uwag nie stwierdzono. 

Punkt 6 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wieluń na rok 

2026” zał. nr 9. 

Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się 

nie zgłosił. Zarządził głosowanie. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały 

w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wieluń na rok 2026”, kto jest przeciw, kto 

wstrzymał się od głosu?  

W głosowaniu udział wzięło 5 radnych. Komisja (przy 5 głosach „za”) pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w ww. sprawie. 

Opinia Komisji nr 49/20/26 z dnia 24 marca 2026 r. stanowi zał. nr 10 do protokołu.  

Więcej uwag nie stwierdzono. 

Punkt 7 

Przyjęcie sprawozdania z działalności Zespołu Interdyscyplinarnego w Gminie Wieluń                      

i realizacji „Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających 

Przemocy Domowej w Gminie Wieluń na lata 2024-2030”, za rok 2025 zał. nr 11. 
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Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się 

nie zgłosił. Poprosił o zabranie głosu Panią Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej (MGOPS) Mirosławę Kolanek w tym punkcie porządku obrad.  

Kierownik MGOPS w Wieluniu Mirosława Kolanek powiedziała, że ustawa  

o przeciwdziałaniu przemocy domowej zobowiązuje gminę do opracowania i realizacji 

Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających 

Przemocy. Taki Program został przyjęty w Gminie Wieluń uchwałą Rady Miejskiej w czerwcu 

2024 roku, na lata 2024-2030. Sprawozdanie, które przedstawili radnym dotyczy 2025 roku. 

Zgodnie z ustawą o przeciwdziałaniu przemocy domowej, Burmistrz Wielunia powołał Zespół 

Interdyscyplinarny w Gminie Wieluń. Zespół Interdyscyplinarny, jest grupą osób, 

przedstawicieli różnych instytucji, którzy nadzorują realizację zadań ujętych w tym 

Programie.  

W tym miejscu na posiedzenie Komisji Spraw Społecznych dołączył Radny Bronisław Mituła – 

członek Komisji Spraw Społecznych. Od tego momentu w posiedzeniu Komisji uczestniczyło  

6 na 7 członków Komisji. 

Kierownik MGOPS w Wieluniu Mirosława Kolanek kolejno powiedziała, że MGOPS  

w Wieluniu prowadzi jedynie obsługę techniczną i finansową Zespołu. W siedzibie Ośrodka 

przy ul. Reformackiej 3 odbywają się cykliczne spotkania Zespołu Interdyscyplinarnego. 

Przewodniczącą Zespołu jest Pani Marta Napierajczyk, która jest również pracownikiem 

MGOPS-u.  

Przewodnicząca ZI w GW Marta Napierajczyk powiedziała, że w 2025 roku realizowali  

i nadzorowali zadania zawarte w Programie, m.in. była to koordynacja i nadzorowanie 

różnych działań, różnych instytucji, które przeciwdziałają przemocy domowej oraz 

monitorowanie rodzin, w których występuje przemoc. Niestety, w 2025 roku mieli 

założonych 85 Niebieskich Kart. Z kolei w 2024 roku było ich 50. Tak więc, jest to dosyć duży 

wzrost tych Kart. Do Zespołu wpłynęło również 12 formularzy Niebieskich Kart, podczas 

prowadzenia Niebieskiej Karty. Były to rodziny, w których np. trzykrotnie wpływały 

Niebieskie Karty, podczas prowadzenia już istniejącej Niebieskiej Karty. Kolejno powiedziała, 

że w ubiegłym roku mieli powołanych 70 grup diagnostyczno-pomocowych, które prowadziły 

działania we wszystkich rodzinach. Te działania miały na celu poinformowanie osób 
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doznających przemocy, gdzie mogą skorzystać z pomocy. Na ul. Reformackiej, przy MGOPS-ie 

znajduje się Punkt Informacyjny i Poradnictwa dla Osób Dotkniętych Zjawiskiem Przemocy 

Domowej. Osobom, które przychodzą do tego punktu udzielana jest informacja, gdzie mogą 

skorzystać z pomocy. Jest powołanych 3 psychologów, gdzie rodziny, które doznają 

przemocy, osoby stosujące przemoc, bądź osoby doznające przemocy mogą skorzystać  

z porad psychologicznych. W tym zakresie również szkoły prowadziły działania profilaktyczne 

dotyczące zjawiska przemocy. W szkołach były prowadzone apele, kampanie, itd. Zespół 

Interdyscyplinarny prowadzi również bezpłatną kampanię, która trwa od 2024 roku. W tym 

roku przystąpili do kampanii pt. „Dzieciństwo Mocy w Rodzinie bez Przemocy”. Inauguracja 

tego Programu odbyła się 19 listopada 2024 r., były podświetlone budynki różnych instytucji 

samorządowych w kolorze czerwonym, jako znak sprzeciwu dla przemocy. Następnie 

powiedziała, że na stronie internetowej MGOPS-u, w odpowiedniej zakładce umieszczane są 

informacje z kampanii, np. w ostatnim czasie został zakupiony pakiet elektroniczny w formie 

e-Booka, były rozniesione książeczki do szkół, PCPR-u i bibliotek. Tak więc, przez Zespół 

prowadzona jest również działalność informacyjno-edukacyjna.  

Radny Jacek Kazimierczak zapytał, czy wszystkie szkoły biorą w tym udział? 

 

Przewodnicząca ZI w GW Marta Napierajczyk powiedziała, że są to wszystkie szkoły 

podstawowe i przedszkola z terenu Gminy Wieluń. 

Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, czym jest Niebieska Karta i jakie niesie ze sobą 

przywileje? 

Przewodnicząca ZI w GW Marta Napierajczyk powiedziała, że jest to formularz, który np. 

wypisuje się podczas interwencji Policji, gdy ktoś zgłosi się do MGOPS-u, bądź taki formularz 

może również wypisać służba zdrowia, pedagog w szkole, czy pracownik socjalny.  

W formularzu znajdują się dane osób doznających przemocy, osób stosujących przemocy 

oraz wskazanie jaka forma przemocy występowała w trakcie np. interwencji Policji. 

Zaznaczyła, że przemoc nie musi być tylko długofalowym oddziaływaniem osoby jej 

stosującej, ale również jest to jednorazowa sytuacja do której dochodzi. W formularzu 

również zawarte są działania, które zostały podjęte w stosunku do osoby doznającej 

przemocy, jak również osoby stosującej przemocy. W formularzu zawarte są również dane 
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świadków przemocy. W momencie wpłynięcia do Zespołu Interdyscyplinarnego Niebieskiej 

Karty, w ciągu 3 dni roboczych muszą powołać grupę diagnostyczno-pomocową. Ta grupa  

w ciągu następnych 5 dni roboczych musi się spotkać i odbyć swoje pierwsze spotkanie, na 

którym postawi diagnozę, czy faktycznie w tej rodzinie występuje przemoc, czy jest brak 

zasadności prowadzenia tych działań. Następnie, w zależności od tego co dzieje się w danej 

rodzinie prowadzona jest procedura, czyli pracownik socjalny wychodzi w teren i spotyka się 

z osobami doznającymi przemocy, natomiast dzielnicowy spotyka się ze sprawcą przemocy. 

Jest tym osobom przekazywana informacja, gdzie mogą otrzymać niezbędną pomoc, jest im 

proponowane wsparcie psychologa, czy Radcy Prawnego. Tak więc, te działania są szeroko 

pojęte w zależności od tego co się dzieje w rodzinie. Jeżeli w formularzu Niebieskiej Karty 

wskazane są dzieci, to do tej grypy pomocowej należy również pedagog szkolny, bądź 

wychowawca i może wówczas podjąć swoje działania na terenie szkoły w stosunku do dzieci. 

Na wniosek grupy diagnostyczno-pomocowej Zespół poszerza skład grupy o np. Gminną 

Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Kuratora Zawodowego, bądź 

Społecznego, jeżeli taki w danej rodzinie pracuje.  

Radna Justyna Godszling-Graczyk zapytała, odnośnie 85 Niebieskich Kart, które w 2025 roku 

zostały założone w Gminie Wieluń, czy jest informacja, ilu dzieci dotyczyły te Niebieskie 

Karty? 

 
Przewodnicząca ZI w GW Marta Napierajczyk powiedziała, że działania grupy diagnostyczno-

pomocowej były prowadzone wobec 130 osób doznających przemocy domowej. Nie ma  

w tej informacji zaznanego, tego ile z tych 130 było dzieci. 2 osoby doznające przemocy, 

zostały skierowane do Ośrodka Wsparcia.  

 

Sekretarz Miasta Magdalena Majkowska zapytała, jakie są to Ośrodki Wsparcia? 

Przewodnicząca ZI w GW Marta Napierajczyk powiedziała, że w momencie kierowania do 

Ośrodka, Zespół Interdyscyplinarny szuka takiego Ośrodka, tam gdzie jest miejsce, np. taki 

Ośrodek znajduje się pod Łodzią.  

Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, kto jeszcze chciałby zabrać głos w tym punkcie? 

Nikt się nie zgłosił.  
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Komisja przyjęła sprawozdanie z działalności Zespołu Interdyscyplinarnego w Gminie Wieluń                      

i realizacji „Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających 

Przemocy Domowej w Gminie Wieluń na lata 2024-2030”, za rok 2025. 

Więcej uwag nie stwierdzono. 

Punkt 8 

Informacja o funkcjonowaniu programów przeznaczonych dla dzieci i młodzieży ze szkół 

podstawowych z terenu Gminy Wieluń wraz z analizą potrzeb według stanu na dzień 

31.12.2025 r. zał. nr 12. 

Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się 

nie zgłosił.  

Komisja przyjęła informację o funkcjonowaniu programów przeznaczonych dla dzieci  

i młodzieży ze szkół podstawowych z terenu Gminy Wieluń wraz z analizą potrzeb według 

stanu na dzień 31.12.2025 r. 

Więcej uwag nie stwierdzono. 

Punkt 9 

Ocena dostępności opieki stomatologicznej dla dzieci i młodzieży ze szkół podstawowych  

z Gminy Wieluń zał. nr 13. 

Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie?  

Radny Jacek Kazimierczak zapytał, na czym konkretnie polega opieka stomatologiczna 

prowadzona w szkołach? 

 

Dyrektor ZOPOW Romuald Kucharczyk powiedział, iż aby w szkołach podstawowych 

znajdujących się na terenie Gminy Wieluń funkcjonowały gabinety stomatologiczne 

potrzebne do tego są dwie rzeczy, tj. dobrze wyposażony gabinet stomatologiczny  

i stomatolog. Gmina poniosłaby spore koszty wyposażenia takiego gabinetu. Stomatolog 

musi mieć podpisaną umowę z Narodowym Funduszem Zdrowia (NFZ) na wykonywanie 

takiej opieki. Po wejściu w życie ustawy o opiece zdrowotnej nad uczniami starali się 

nawiązać współpracę z gabinetami funkcjonującymi w Wieleniu, ale niestety nie spotkało się 
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to z pozytywnym odzewem. Taką opieką trzeba byłoby objąć 2000 dzieci. Potem był COVID 

wiec ten temat nie został w ogólne podjęty. W 2024 i 2025 Zakład Placówek Oświatowo-

Wychowawczych (ZOPOW) podejmował rozmowy z podmiotami, które się do nich zgłaszali, 

że mogłyby taką opiekę poprowadzić. Niestety w 2024 roku urwał się kontakt z tymi 

podmiotami. Pod koniec 2025 roku nawiązali kontakt z podmiotem, z którym po tej pory 

prowadzą tą sprawę i jest ona na dobrej drodze, ponieważ ten podmiot wystartował  

w konkursie, który został na początku roku ogłaszany przez Łódzki Oddział NFZ-u na opiekę 

stomatologiczną w szkołach. Warunkiem jest posiadanie przez ten podmiot gabinetu na 

terenie Gminy Wieluń. Wstępnie ustalili, że taki punkt mógłby zacząć funkcjonować na 

terenie Szkoły Podstawowej nr 2 im. H. Sienkiewicza w Wieluniu, ponieważ są tam wolne 

pomieszczenia pod taki gabinet. Ten podmiot wystartował w konkursie i jeżeli otrzyma 

fundusze to na mocy porozumienia z Gminą, w tym gabinecie będą realizować takie usługi 

dla wszystkich uczniów z terenu Gminy Wieluń, będą ponosić wszystkie koszty tj. utrzymania 

gabinetu, wynajmu pomieszczenia, działań stomatologicznych, które będą wykonywane  

w tym gabinecie, które określone są w odpowiednich przepisać wydawanych przez 

Ministerstwo Zdrowia tj. zakres tych usług, łącznie z dowozem uczniów ze szkół 

podstawowych, które znajdują się na wsiach w Gminie Wieluń do gabinetu w Szkole 

Podstawowej nr 2 w Wieluniu. Gmina nie będzie ponosiła w tym zakresie żadnych kosztów. 

Szkoła będzie musiała zapewnić tym dzieciom tylko opiekę podczas dowozu. Rozstrzygnięcie 

konkursu będzie pod koniec kwietnia tego roku.   

Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, kto jeszcze chciałby zabrać głos w tym punkcie? 

Nikt się nie zgłosił.  

Komisja przyjęła ocenę dostępności opieki stomatologicznej dla dzieci i młodzieży ze szkół 

podstawowych z Gminy Wieluń. 

Więcej uwag nie stwierdzono. 

Punkt 10 

Zajęcie stanowiska w sprawie pisma dotyczącego znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

zał. nr 14. 



11 
 

Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się 

nie zgłosił. Zaproponował, aby ww. pismo przekazać wnioskiem do Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji, aby się nim zajęła. Zarządził głosowanie. Kto jest za przyjęciem wniosku w sprawie 

przekazania do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Wieluniu wniosku dot. 

znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? 

W głosowaniu udział wzięło 6 radnych. Komisja (przy 6 głosach „za”) przyjęła wniosek w ww. 

sprawie. 

Wniosek nr 4/20/26 Komisji Spraw Społecznych Rady Miejskiej w Wieluniu z dnia 24 marca 

2026 r. stanowi zał. nr 15 do protokołu.  

Więcej uwag nie stwierdzono. 

Punkt 11 

Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.  

Przewodniczący Bartłomiej Panek zapytał, kto chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się 

nie zgłosił.  

Więcej uwag nie stwierdzono. 

Punkt 12 

Zamknięcie posiedzenia Komisji.  

Przewodniczący Bartłomiej Panek zamknął posiedzenie Komisji. Pożegnał wszystkich 

obecnych. 

 

Więcej uwag nie stwierdzono. 

Na tym protokół zakończono i podpisano.        

Przewodniczący Komisji 

 

     Bartłomiej Panek 

Protokół sporządziła: 

Adrianna Gajek 


